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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αίτημα έγκρισης Διαγωνισμού για το σχολ. έτος 2017-2018 

Σχετ. έγγραφο: το με  αρ. πρ. 91433/Δ2/5-6-2018 εισερχόμενο του οικείου Υπουργείου 

                    Σε απάντηση του από 22-2-2018 ηλεκτρονικού αιτήματός σας για συμμετοχή των 
σχολείων του ΚΟΡΙΝΟΥ (Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων) σε διαγωνισμό για την Γενοκτονία 
των Ελλήνων της Ανατολής, σας ενημερώνουμε ότι δεν εγκρίνεται η διεξαγωγή του 
διαγωνισμού κατόπιν της γνωμοδότησης του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.) με το 
με αρ. πρωτ. 23/24-05-2018 Απόσπασμα Πρακτικού του Διοικητικού Συμβουλίου του, σύμφωνα 
με το οποίο: 
«…εξαιτίας της ατελέσφορης επικοινωνίας μας με τους οργανωτικούς φορείς, καθώς το 
ηλεκτρονικό μήνυμα που απεστάλη σε αυτούς στις 20-4-2018 έμεινε αναπάντητο, δεν κατέστη 
δυνατόν να συμπληρωθεί ο φάκελος του αιτήματος των ενδιαφερομένων φορέων με τα τυπικά 
στοιχεία που απαιτούνται για την έγκρισή του.  

Ως εκ τούτου, ο σχεδιασμός του προτεινόμενου Μαθητικού Διαγωνισμού με θέμα τον 
Προσφυγικό Ελληνισμό της Μικράς Ασίας και του Πόντου στις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης δεν προτείνεται προς έγκριση, διότι, εκτός του ότι 
προβλέπεται να διεξαχθεί σε ημερομηνίες προγενέστερες της διαδικασίας έγκρισής του, 
επιπλέον πάσχει ως προς την πληρότητα των τυπικών και ουσιαστικών στοιχείων… και κατά 
συνέπεια δεν ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές που έχει θέσει το ΙΕΠ για την έγκριση 
σχετικών εκπαιδευτικών δράσεων».  
 
                                      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
                     

  

        ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

                    

Εσωτερική διανομή:  
1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα 
2. Διεύθυνση Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Τμήμα Β’      
3. Διεύθυνση Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Π.Ε., Τμήμα Γ’         
4. Διεύθυνση Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης Δ.Ε., Τμήμα Γ’         

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ 

Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. - ΤΜΗΜΑΤΑ Β’  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ- ΤΜΗΜΑ Β’  
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, 
ΕΡΕΥΝΑΣ  ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
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 Εύξεινος Πόντος Κορινού 

e-mail: efpkorinos@gmail.com  
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